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Η 
λεγόμενη «διπλωματία των σει-
σμών», που ενεργοποιήθηκε για 
πρώτη φορά μετά τους διαδοχι-
κούς σεισμούς που έπληξαν και 

τις δύο χώρες το καλοκαίρι του 1999 και 
οδήγησε σε βελτίωση των ελληνοτουρκι-
κών σχέσεων, υπό μια έννοια ενεργοποι-
ήθηκε ξανά μετά τον φονικό σεισμό μεγέ-
θους 7,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ. Το 
απόγευμα της περασμένης Δευτέρας έγινε 
γνωστό πως ο πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης είχε τηλεφωνική επικοινωνία 
με τον Τούρκο πρόεδρο Ταγίπ Ερντογάν, 
εκφράζοντας τη θλίψη του για τον κατα-
στροφικό σεισμό στην Τουρκία και μετα-
φέροντας τη συμπαράσταση και τα συλλυ-
πητήρια της κυβέρνησης και του ελληνικού 
λαού για την απώλεια ανθρώπινων ζωών. 
Παράλληλα επανέλαβε την ετοιμότητα της 
Ελλάδας να συνδράμει άμεσα την Τουρ-
κία με κάθε τρόπο –και πέραν της ομάδας 
που έχει αναχωρήσει ήδη για την περιο-
χή– στην αντιμετώπιση των συνεπειών του 
καταστροφικού σεισμού. Ο κ. Ερντογάν ευ-
χαρίστησε τον πρωθυπουργό για τη συμπα-
ράσταση και την άμεση βοήθεια.
Με τον Τούρκο πρόεδρο επικοινώνησε 
χθες και η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κα-
τερίνα Σακελλαροπούλου, εκφράζοντας τα 
συλλυπητήριά της για τα θύματα του κατα-
στροφικού σεισμού.
Η προσπάθεια να ανοίξουν δίαυλοι είχε 
ξεκινήσει από το πρωί της Δευτέρας. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες της «Κ», υπήρξε 
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Η επικοινωνία Μητσοτάκη με Ερντογάν και οι προσπάθειες για «διπλωματία των σεισμών»
επικοινωνία μεταξύ της διπλωματικής 
συμβούλου του πρωθυπουργού Αννας-
Μαρίας Μπούρα και του εκπροσώπου του 
Ταγίπ Ερντογάν, Ιμπραήμ Καλίν. Σύμ-
φωνα με τις ίδιες πηγές, αυτό που ειπώ-
θηκε μεταξύ των δύο πλευρών, πλην της 
ευχής η τραγωδία να έχει όσο το δυνατόν 
λιγότερα θύματα, είναι πως οι δίαυλοι 
μπορούν να μείνουν ανοιχτοί. Ο πρωθυ-
πουργός ακολούθως προχώρησε σε ανάρ-
τηση εκφράζοντας δημοσίως τη θλίψη του 
και ανακοινώνοντας άμεσα την αποστολή 
βοήθειας τόσο στην Τουρκία όσο και στη 
Συρία. «Βαθιά θλίψη για τον καταστροφι-
κό σεισμό σε Τουρκία και Συρία», έγρα-
ψε ο πρωθυπουργός, προσθέτοντας: «Τα 
θερμά μας συλλυπητήρια εκφράζουμε στις 
οικογένειες των θυμάτων και οι σκέψεις 
μας είναι με όλους τους ανθρώπους που 
επλήγησαν. Η Ελλάδα κινητοποιεί τους 
πόρους της και θα βοηθήσει άμεσα». Λίγο 
μετά έγινε γνωστό πως μια ομάδα 21 πυ-
ροσβεστών από την 1η ΕΜΑΚ, με δύο δια-
σωστικούς σκύλους και ειδικό διασωστικό 
όχημα, θα αναχωρούσε τις αμέσως επόμε-
νες ώρες ως αποστολή βοήθειας προς την 
Τουρκία. Την ομάδα συνοδεύει, σύμφωνα 
με τις ίδιες πληροφορίες, ένας αξιωματι-
κός – μηχανικός του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος με εξειδίκευση στην υποστύλωση σε 
ερείπια κτιρίων που έχουν καταρρεύσει, 
πέντε γιατροί και διασώστες από το ΕΚΑΒ, 
καθώς και ο πρόεδρος του ΟΑΣΠ Ευθύμι-
ος Λέκκας. Η αποστολή αναχώρησε χθες 

το απόγευμα με C-130 από το αεροδρόμιο 
της Ελευσίνας.
Με αφορμή τον φονικό σεισμό υπήρ-
ξε και τηλεφωνική επικοινωνία μεταξύ 
του Ελληνα ΥΠΕΞ Νίκου Δένδια και του 
ομολόγου του, Μεβλούτ Τσαβούσογλου. 
O Ελληνας ΥΠΕΞ ανέφερε στον ομόλογό 
του πως η Ελλάδα είναι έτοιμη να παρά-
σχει ανθρωπιστική βοήθεια στην Τουρκία 
και λίγο μετά έκανε την εξής ανάρτηση στο 
Twitter: «Εξέφρασα τα συλλυπητήριά μου 
στις οικογένειες που πενθούν. Η Ελλάδα 
είναι έτοιμη να παράσχει βοήθεια άμεσα 
στις προσπάθειες διάσωσης και στην αντι-
μετώπιση της ζημιάς», τόνισε ο υπουργός 
Εξωτερικών, προσθέτοντας και αυτός με τη 
σειρά του έναν κρίσιμο κρίκο στην αλυσίδα 
των ανοιχτών διαύλων. Παράλληλα, επι-
στολή στον ομόλογό του Χ. Ακάρ έστειλε 
ο υπουργός Aμυνας Ν. Παναγιωτόπουλος.
Η εκκολαπτόμενη νέα «διπλωματία των 
σεισμών» πιθανόν να αλλάξει έστω πρό-
σκαιρα και το τοπίο των ελληνοτουρκικών 
σχέσεων ενόψει των εκλογών. Προφανώς 
και ο τουρκικός αναθεωρητισμός δεν θα 
εξαλειφθεί από τον φονικό σεισμό, ούτε 
υπάρχουν περιθώρια για βαθιές αλλαγές 
σε στρατηγικό επίπεδο, αλλά «η τραγωδία 
μπορεί να φέρει μια πρόσκαιρη ύφεση 
στις σχέσεις των δύο πλευρών», λέει στην 
«Κ» έμπειρος αναλυτής, προσθέτοντας πως 
αυτή τη στιγμή η πιθανότητα κάποιου προ-
εκλογικού στρατιωτικού επεισοδίου μειώ-
νεται.
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"ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ" 
Οι καλύτερες εκποµπές από τους πλέον γνωστούς 

ραδιοφωνικούς σταθµούς της Ελλάδας 
µεταδίδονται νύχτα. 

Εµείς τις ξεχωρίζουµε τις µαγνητοφωνούµε
τις προγραµµατίζουµε και τις απολαµβάνετε την 

εποµένη σε συγκεκριµένες ώρες.
ΕéêïóéôåôñÜùñï πρόγραµµα µε ότι συµβαίνει στην

πατρίδα 

Το πρόγραµµα του σταθµού ακούγεται σ’ όλο τον 
κόσµο µέσω της ιστοσελίδας µας https://platpub.com

ή απευθείας από το Διαδικτύου στη διεύθυνση: 
http://platpub.com:8000/stream.m3u
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Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.
Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα 
να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις 
που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων 

ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά 
συμφέρουσα.  

  Web:  www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax:02 95466188Μιχάλης Πλατύρραχος Νικολέττα Πλατύρραχος

Aegean Quartet
Διαθέτουμε  νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να 
παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων 
ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο 
Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, 
και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας 
στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη 
χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ
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Παρακολουθείτε καθημερνά στο σταθμό μας τον 
Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί

και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή
ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο

και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της 
Ελληνικής τηλεόασης «Αντιθέσεις»

κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί.
Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται 

και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.


